

ПОСТАНОВА

Президії Державної Ради Республіки Крим

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президиума

Президиума Государственного Совета Республики Крым Къырым Джумхуриетининъ Девлет Шурасы Президиумынынъ

КЪАРАРЫ

О проведении 29 июля 2016 года представительского протокольного мероприятия Государственного Совета Республики Крым – официального приема Председателем Государственного Совета Республики Крым Константиновым В. А. делегации Республики Адыгея в Республике Крым

В соответствии с подпунктом 1 пункта 3 раздела 1 Положения о расходах Государственного Совета Республики Крым на проведение протокольных мероприятий, утвержденного Постановлением Государственного Совета Республики Крым от 20 мая 2015 года № 631-1/15 "О регулировании некоторых вопросов, связанных с осуществлением деятельности Государственного Совета Республики Крым", с целью установления и поддержания взаимного сотрудничества

Президиум Государственного Совета Республики Крым постановляет:

- 1. Провести 29 июля 2016 года представительское протокольное мероприятие Государственного Совета Республики Крым официальный прием Председателем Государственного Совета Республики Крым Константиновым В. А. делегации Республики Адыгея в Республике Крым (место проведения: г. Симферополь).
- 2. Утвердить программу проведения представительского протокольного мероприятия, указанного в пункте 1 настоящего Постановления, и сводную смету расходов на его проведение (прилагаются).
- 3. Управлению делами Государственного Совета Республики Крым произвести расходы, связанные с проведением представительского протокольного мероприятия, указанного в пункте 1 настоящего Постановления, за счет средств бюджета Республики Крым, главным распорядителем которых является Управление делами Государственного Совета Республики Крым.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 27 июля 2016 года № п270-1/16